

中共中央政治局会议建议

# 党的二十大10月16日在京召开

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的二十大中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过

去5年工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

## 王晖在听取全市农业农村重点工作时强调 加快打造旱涝保收“吨粮田” 全力打赢秋粮丰收保卫战

本报讯 昨天下午，市委书记、市人大常委会主任王晖主持召开座谈会，专题听取市人大关于高标准农田建设情况汇报，全面了解“吨粮田”及秋粮生产相关情况。他强调，要认真学习习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，深入落实中央和省委、市委关于“三农”工作的决策部署，始终心怀“国之大者”，坚决扛好粮食安全的政治责任，持续放大高标准农田示范效应，着力打造旱涝保收“吨粮田”，全力打赢秋粮丰收保卫战，为在全省挑重担、扛重责提供强有力的“三农”支撑，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、宣传部部长沈雷参加会议。

今年7月，市人大常委会对全市高标准农田建设情况开展了专题调研。调研报告指出，截至目前，我市累计建成高标准农田449万亩，占全市耕地面积的76.5%，我市被确定为全省唯一的高标准农田建设区域化整体推进示范区，“先流转后建设、先平整后配套”的经验在全省推广。报告同时指出了存在问题，并提出了相关建议。

王晖指出，高标准农田建设是推进乡村全面振兴的一项基础工程，近年来，全市上下围绕“建好省级示范区、争创全国示范区、全面当示范”的总目标，扎实推进省“先建后补”试点，积极打造示范片区，高标准农田建设工作获得省政府督查激励。他要求，要持续在“建好”上下功夫，围绕“十四五”建设目标，提前做好招标工作，科学压缩建设周

期，全面落实“十大工程”，统筹布局机耕道路、提水泵站、灌溉渠系、农田退水设施等配套建设，确保建一片成一片。要持续在“用好”上下功夫，充分放大土地流转成果，鼓励家庭农场、种植大户、农业合作社等新型农业经营主体规模化生产；同时，充分发挥连片效应，以良种为基础，以农机化为平台，以农技服务为支撑，充分释放高标准农田的高效益，打造旱涝保收“吨粮田”。要持续在“管好”上下功夫，健全完善长效管护机制，压实镇村管护责任，确保工程长久发挥效益。

今年我市遭遇长时间高温少雨天气，给部分地区秋粮生产带来影响。王晖强调，秋粮是全年粮食生产的大头，夺取秋粮丰收是一项不容有失的政治任务。当前正是秋粮产量形成的关键期，要落实“以水调温、以肥促壮、精准防控”等关键举措，全力以赴打秋粮丰收保卫战。要强化统筹协调，加强水利、农业农村、应急、气象等部门沟通会商，针对可能出现的台风、旱涝急转等灾害天气，联合监测预警，完善应急预案，做到防患未然。要强化田间管理，优化病虫害防控措施，最大限度减药量控虫害。要强化农技指导，组织农技人员深入田间地头查看苗情墒情，为夺取秋粮丰收提供技术支撑。

市领导王洪涛、姜永华、刘洪参加座谈。市财政局、自然资源与规划局、水利局、农业农村局分别汇报了相关情况。

记者朱文君

## 2022年慈善一日捐 线上集中捐赠活动启动

11年来共募集善款3568万元

晚报讯 昨天上午，市行政中心二楼大厅内爱心涌动，2022年“大手牵小手 一起向未来”慈善一日捐线上集中捐赠活动正式启动。活动现场，市委书记王晖，市委副书记、市长吴新明，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋，市委副书记、宣传部部长沈雷等市四套班子领导，市委、市人大、市政府、市政协机关干部职工代表，依次扫码进行线上捐款，以实际行动为慈善事业贡献力量。王晖、吴新明共同为“大手牵小手 一起向未来”特殊困难未成年人关爱基金揭牌。

慈善是中华民族的传统美德，也是南通重要的文化名片。黄巍东在主持活动时介绍了相关情况。他说，举办慈善一日捐活动，是为了深入贯彻习近平总书记视察南通时对慈善工作的重要指示精神，进一步落实省委、省政府关于“全社会以张謇为榜样，积极投身公益慈善事业”的部署要求。我市自2011年开展慈善一日捐活动以来，在市委、市政府的高度重视和全力支持下，全市党员干部

率先而为、企事业单位主动跟进、社会各界爱心人士踊跃参与，11年来共募集善款3568万元，全部用于帮助解决全市困难群众的突出问题，困难群众的获得感、幸福感不断提升，为进一步保障和改善民生、促进社会和谐贡献了慈善力量。

今年，我市制定了“大手牵小手 一起向未来”特殊困难未成年人关爱项目，针对特别困难家庭未成年人存在的经济拮据、缺少关爱等问题，整合现有各类困境儿童帮扶举措，组织相关部门和社会各界爱心单位、爱心人士联动发力，进行重点帮扶、精准帮扶、系统帮扶、跟踪帮扶，多点发力打出组合拳，促进困境儿童健康成长。据悉，今年慈善一日捐的善款将全部注入“大手牵小手 一起向未来”特殊困难未成年人关爱基金，切实为关爱项目的高质量实施提供充足的资金保障。

活动结束后，市四套班子领导参观了“善美南通”慈善摄影展览。

记者龚秋瑾

## 吴新明在全市科技创新第五次双月例会上 强调，奋力冲刺全年目标任务 为在全省“挑重担、扛重责” 提供有力支撑

晚报讯 昨天下午，市政府召开全市科技创新双月例会，总结回顾今年以来科技创新工作，研究部署下阶段重点工作。市委副书记、市长吴新明强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述，落实国家、省科学技术奖励大会精神，按照市委十三届四次全会部署要求，进一步加大力度、强化举措、狠抓落实，奋力冲刺全年目标任务，为南通在全省“挑重担、扛重责”提供有力支撑。

今年以来，全市上下坚持把创新作为引领发展的第一动力，用好用活科技创新双月例会机制，精准聚焦重点，加力突破难点，积极打造亮点，创新能力进一步提升，创新主体进一步壮大，创新生态进一步完善，创新合力进一步增强，各板块更加自觉比学赶超，各相关部门积极回应诉求，形成上下联动、共抓创新的生动局面。

吴新明要求，各地、各部门要更加自觉担当、更加主动作为、更加高效协作，努力在补短板、强弱项、提质量上下功夫，确保不折不扣完成全年目标任务。他强调，要着力推动指标进位，围绕进入全省第一方阵的目标，精准施策、夯实基础，应统尽统、应报尽报，加强考核、从严

督导，力争各项指标同比有改善、位次在前列。要着力打造科创高地，深入推进沿江科创带建设，更大力度统筹“一核、四区、多园”，更深层次融入苏南、对接上海，狠抓科创项目“牛鼻子”，推动载体平台提质效，提升人才招引精准度，通过“量的积累”实现“质的飞跃”。要着力壮大高企集群，深入开展高企培育三年行动，推动数量有新突破、质量有新提升。要着力推动产创融合，加强产业关键技术攻关，狠抓区域产业创新协同，加大科技成果转化力度，加快实现产业升级、动能转换。要着力优化创新环境，深入实施创新生态“萤光涌现”计划，放大政策集成效应，强化科技金融服务，加强知识产权保护，为各类创新主体提供全周期、全方位支撑，全面打造“如鱼得水、如鸟归林”的一流创新生态。

市委常委、组织部部长封春晴主持会议。副市长、市科创办主任陈冬梅通报全市科技创新工作进展情况。会前，与会人员还前往南通经济技术开发区现场观摩了罗博特科智能科技、东和半导体、维业达科技等科创项目。

市政府副市长、秘书长凌屹，市政协党组成员羌强参加活动。

记者李彤